Ukazka Celkového Testu pro ARIP3

Cas: 70 minut.
Pomiucky: papir, tuzka a vlastni hlava. Tedy zadna kalkulacka!
Je tireba ziskat minimalné 7,5 bodu.

1) Sectéte:
a) CLXXVI+CCLXIV 1 bod
b) (1213)5 + (324)5 1 bod
2) Urcete:
13 1) .5
1
341
¢) 0,25:0,25 1 bod
d) V92 + V207 1 bod
e) 7T—3-(2—5)+12 1 bod
f) 0,354 — 0,731 + 0,22 1 bod
3) Zaokrouhlete ¢islo 0,0208591
a) na tisiciny, 0,5 bodu
b) na t¥i platné cislice, 0,5 bodu
c) na Ctyfi desetinnd mista. 0,5 bodu

4) Ktera aproximace je relativné pfesnéjsi: zaokrouhleni ¢isla 0,0232 na setiny, nebo
zaokrouhleni ¢isla 2320 na 2 platné cislice? 1,5 bodu

Nasledugici slovni ilohy Teste pouze pomoci s¢itani, odcitdani, ndsobeni a deleni. Vsechny
provadéné operace zapiste. Pri TeSeni nepouZivejte rovnice s nezndmou.

5) Tatinek jede do Kolina vzdaleného 51 km. Ujel jiz % cesty. Kolik km mu jesté zbyva
do cile? 1 bod

6) V zoologické zahradé maji ve vybéhu 45 kralicku. Tfetina jich je bilych, ostatni jsou
Sedivi. Cervené oc¢i maji dvé pétiny bilych kralicku a ttfetina Sedivych. Kolik krélicka
nema cervené oci? 1 bod

7) Truhlaf fezal dfevénou palubku na tii kusy. Nejprve odfiznul % jeji délky, potom 32

1
ze zbytku. Zustalo mu 20 cm. Jak dlouha byla palubka? 1 bod



